



Jugoslovanska armada je pred umikom poškodovala železniške predore

Berlin pravi, da je s porazom Jugoslavije en korak bližje k zmagi. — Toda za Nemčijo ne bo imela okupirana Jugoslavija dosti veljave, ker ne bo mogla rabiti železnic radi razbitih predorov. — Hitler imenoval prvega poslanika za Hrvaško.

Berlin, 18. aprila. — Vest o kapitulaciji jugoslovanske armade so pozdravili v Berlinu kot nov korak k pohodu do končne zmage. Za Nemčijo to pomeni, da bo zdaj lahko poslala več vojaštva in več bojne opreme v Grčijo. Vojaški izvedenci opisujejo padec Jugoslavije po 12 dneh boja kot nemško zmago, ki je bila dobljena skoro brez vsakega prelihanja krvi. Kot trdi nemško poveljstvo je padlo v Jugoslaviji komaj nekaj sto nemških vojakov.

Nemci polagajo veliko važnost na to, da so stili zopet eno državo v pravem času, ko so nemški bombniki s takim uspehom razbijali po Londonu. To, pravijo Nemci, dokazuje, da Nemčija lahko vodi boj na raznih oddaljenih krajih in ima pri tem še dovolj rezerve pripravljene.

Nekateri komentirajo, da se je Jugoslavija vzdržala dlje, kot se je Nizozemska, toda je omahnila prej kot nekatere druge države, ki so se postavile proti Hitlerju. Tako je vzdržala Nizozemska samo pet dni, Poljska 18, Belgija 19 in Francija 45 dni.

Vesti iz Italije javljajo, da je italijanska vlada razglasila Slovenijo in Dalmacijo za laški provinci ter za vsako imenovala civilnega komisarja. V Sloveniji je bil imenovan za komisarja dosedanji fašistični tajnik v Trstu, Emilio Grazioli, v Dalmaciji pa fašistični tajnik v Zadru, A. Bartolucci.

Kot vojaški činitelj je Jugoslavija popolnoma iz vojne ter bo kot taka malo koristila Nemčiji. Njena armada bo razorožena in Nemci bodo pobrali nekaj vojaške opreme. Toda videti je, da je jugoslovanska armada, predno se je podala, opravila temeljito delo s tem, da je pohabila večino svojih železnic. Mnogo železniških predorov, katerih je na stotine po Jugoslaviji, so Jugoslavlani uničili. Zato se Nemčija ne bo mogla posluževati jugoslovanskih železnic do Grčije.

Nemci pravijo, da se je videlo že takoj v začetku vojne, da jugoslovanska armada 1.250.000 mož ne bo kos Hitlerjevim mehaniziranim divizionom, kljub vsemu pogumu, s katerim so se Jugoslavlani postavili proti nacijem.

Jugoslovanska obramba je bila zlasti slaba v dveh točkah: prvič, armada ni bila popolnoma mobilizirana, in drugič, sistem prometnih zvez ni deloval. Ko je nemška zračna sila razbila brzojav, telefon in radijske postaje v prvem navalu na Jugoslavijo, je bila armada brez vsake komunikacijske zveze. K tej zmešnjavi je bila porazna za jugoslovansko armado nemška strategija, da je nemška armada najprej zasedla gorske kraje, kamor se je nameravala jugoslovanska vojska umakniti iz ravnin. Zadnji porazni udarec za Jugoslavijo je pa prišel, ko je nemška armada udarila iz Bolgarije

Pohod nemške armade proti Egiptu je bil ustavljen, trdijo Angleži

Kaira, 18. aprila. — Angleške pušavske čete, zračna sila in mornarica so ustavili pohod nemške in italijanske mehanizirane armade proti Egiptu. Zadnjih 48 ur so čete osišča splošno na defenzivi pri Tobruku in Salumu. Angleži so včeraj zajeli pet nemških častnikov in 72 vojakov.

Največ je pri tem pomagala bojna mornarica ob obrežju, ki je pošiljala na tone težkih izstrelkov v nemške pozicije pri Salumu. To obsipavanje s morja je razbilo dolge kolone motornih transportov in mornarica ima največ zaslug, da se je zavrglo pohod osišča proti Sueškemu prekopu.

Število katolikov v U. S. naraslo

New York. — Število katolčanov v Zed. državah, v Alaski in na Havajskih otokih znaša po letošnjem štetju 22.293.101. Od leta 1920 je naraslo to število za 889.965.

Prijazno vabilo

Jutri večer priredi Modern Crusaders Glee klub plesno zabavo, takozvano "Draft Ball" v SDD na Waterloo Rd. Začetek ob 8:30 zvečer. Vadenalor orkester bo igral vesele komade. Neko presenečenje bo ob 11 in se ne boste kesali, če boste takrat navzoči. Prijazno ste vabljene vsi.

Vabilo na sejo

Člane podružnice št. 5 SMZ se vabi, da se udeležijo nocoj mesečne seje, ker bo več važnih stvari treba ukreniti.

V bolnišnici

Frank Batič, 725 E. 159. St. se nahaja v Glenville bolnišnici, kjer je prestal operacijo. Prijatelji ga lahko obiščejo.

Berlin je moral plačati za bombardiranje na London

London, 18. aprila. — Angleški avijatičarji so brez odlašanja odgovorili na nemški napad na London zadnje sredo, ki je bil eden najstrašnejših v tej vojni. Angleži so sinoči poleteli nad Berlin in vrnilo milo za drago. Tudi Berlin je doživel bombardiranje, kot ga še ni to vojno.

Angleži so metali bombe na središče Berlina, kamor so ponesli bombe novi štirimotorni bombniki, ki lahko nosijo več tonov bomb na velike daljave. Angleži so pri tem izgubili osem letal.

Hrvatska skliče fante pod orožje

Berlin. — Nemška časopisna agentura DNB naznanja iz Zagreba, da je nova hrvatska armada ukazala vsem moškim v starosti od 21 do 25, da se javijo v vojašnicah v Zagrebu. Služili bodo v mehaniziranih edinih.

Community Welfare Club praznuje 20 letnico

Znana humanitarna organizacija, Community Welfare Club, bo proslavila 20 letnico svojega obstoja v sredo ob sedmih zvečer v SND na St. Clair Ave. Vrtil se bo slavnostni banket in potem ples, za katerega bo igral Jankovičev orkester. Ta organizacija je v svojih 20 letih storila že mnogo dobrega za naselbino, ker je imela vedno odprte roke za potrebne. Vrlim ženskam, ki so vključene pri tem klubu čestitamo in jim želimo še mnogo let plodnosnega delovanja v naselbini.

Izredna seja

Podružnica št. 14 SZZ bo imela v ponedeljek ob sedmih zelo važno izredno sejo v Slovenskem društvenem domu na Recher Ave. Apelira se na članice, da se udeležijo v največjem številu.

Balinarska seja

V ponedeljek ob 7:30 zvečer se bo vršila seja Balinarskega kluba SDD na Prince Ave. Vabljeni so vsi člani, pa tudi novi najpridejo.

Grčija ne bo več dolgo vzdržala

Grške in angleške čete so se umaknile na krajšo fronto. — Hitler je baje pri armadi na Balkanu. — Grški premier nenadno umrl.

London, 18. aprila. — Tujezemski diplomati so mnenja, da odpor Grčije ne bo trajal dlje kot kvečjem par tednov. Čast in ponos je edino, kar zadržuje Anglijo, da ne potegne armade iz Grčije. Kot sodijo diplomatski krogi, je pričakovati prihodnje bitke za Egipt in Suez. Večinoma jih je mnenja, da Hitler ne bo udaril preko Turčije v Egipt, ampak bo poslal svojo armado v Tripolitanijo in od tam proti Egiptu. Mnenje prevladuje tudi, da bo Rusija ostala nevtralna, tudi če udari Hitler preko Dardanel v Turčijo.

Cerkvena kolekta se mu je dopadla

Anderson, S. C. — Štiriletni fantek je šel s svojo materjo prvič v cerkev. Mati je bila kar ponosna na sina, ki je tako spodobno sedel poleg nje v cerkvi. Vse bi bilo dobro, če ne bi bil prišel kolektor do njega s peharčkom. Ko je fantek zagledal poln pehar denarja, je zgrabil z obema rokama za pehar. Mati, kolektor in še par ljudi je moral posredovati med peharjem in fantom, da sta se ločila.

Angleži grozijo z bombardiranjem Rima, če bodo napadene Atene ali Kaira

London. — Angleška vlada je posvarila osišča, da bodo angleški avijatičarji začeli sistematično bombardirati Rim, če bodo napadene Atene ali Kaira. Obenem pa trdi angleška vlada, da bodo začeli Italijani metati bombe, ki so jih vzeli Angležem, na Vatikan, če bi Angleži bombardirali Rim, da bi potem rekli, da so Vatikan bombardirali Angleži.

Angleži izjavljajo, da če bodo enkrat začeli z bombardiranjem Rima, da ga bodo napadali do konca vojne. Toda pazili bodo, da ne bodo vrgli nobene bombe na Vatikan, trdi angleška vlada. Med osiščem in Anglijo je dogovorjeno, da se Rima in Aten ne bo bombardiralo radi zgodovinskih stavb v teh mestih.

Anglija smatra Jugoslavijo kot sovražno deželo

London. — Angleška vlada je danes uradno izjavila, da smatra Jugoslavijo kot deželo, katero je okupiral sovražnik Anglije, torej se smatra kot sovražno deželo, ki jo je Anglija upravičena napasti.

Zaroka

Mr. in Mrs. John Asseg, 15638 Holmes Ave. naznanjata, da se je zaročila njih hčerka Amelia Mary z Mr. Edvardom Planisek, sin Mr. in Mrs. Joseph Planisek, 445 E. 158 St. Oba, zaročenec in zaročenka, se pridno udeležujeta v društvenem in kulturnem življenju. Zaročenka je dolgoletna blagajničarka Marijine družbe in članica pevskega zbora Ilirije, zaročenec pa je predsednik društva Najsv. Imena fare Marije Vnebovzete, starejši oddelk, ko prijazno vabljeni, da se udeležijo sv. maše jutri ob osmih. Popoldne ob pol treh pa naj bodo navzoči pri sprejemu novih članov v mlajši oddelk.

Opozorilo!

Člani društva Najsv. Imena fare Marije Vnebovzete, starejši oddelk, ko prijazno vabljeni, da se udeležijo sv. maše jutri ob osmih. Popoldne ob pol treh pa naj bodo navzoči pri sprejemu novih članov v mlajši oddelk.

Prestala operacijo

Miss Sophie Kapel, 709 E. 155. St. se nahaja v St. Alexis bolnišnici, kjer je srečno prestala operacijo. Prijateljice jo lahko obiščejo.

Kot divje zveri so Nemci morili po Jugoslaviji

Pisano nekje v Črni gori. — (Piše Robert St. John). — Masni napad nemških bombnikov, ki so ubili samo v Belgradu do 10.000 oseb in napravili iz krasne prestolnice Jugoslavije kup razvalin, je bil prvi porazni udarec za Jugoslavijo. Moški, ženske in otroci so ležali v stotinah med razvalinami svojih hiš, ko je bil izvršen napad nacijev na jugoslovanska mesta. Vlada je bila ukazala civilistom, naj ne beže iz svojih domov, da ne bodo napravili gneče po cestah in ovirali armado, kot se je bilo to zgodilo v Franciji, ampak naj umro na pragu svojih hiš, če bo to potreba. In tako so tudi storili ter umirali doma.

Devet dni sem se vozil preko Jugoslavije za armado ter opazoval, kako se trudi armada s puškami in topovi, ki so jih vleklji voli, ustaviti mnogo večjo silo Hitlerjevih oklopnih divizionov in bombnikov. Skoro od prve ure nemške invazije je bila armada brez zvez. Ena divizija je malokdaj vedela, kaj dela druga.

Posamezno so se vojaki bo-

KONCEM TEDNA

AVNI pomočnik za nemške spehe v Libiji in na Balkanu je bil čas. In čas je bil na Nemcev, dasi ne po njih želji. Kakor hitro je Bolgarija kapitulirala Nemčijo, je Anglija sklenila pošlje armado na Grčijo. To se je potegnilo iz Afrike. Potem so brzele ladje v Novo Zelandijo, da bi se peljejo novo vojaštvo v Evropo. Da se pridobi na času, so diplomati v Belgradu trdili vse načine, da bi regent Pavel zavlekel pogodbo z osi. Toda Pavel je podpisal pogodbo malo prezgodaj, pri čemer je preobrat in Anglija je hitro poslala v Grčijo, ne da bi prišla v Afriko. Nemška armada iz Indije in potem je Hitler udaril predno se je sploh pričel. Tako se je zgodilo, da Anglija ni bila pripravljena na Grčijo, niti v severni Afriki, da bi udaril Hitler.

AMERIKANCI so si izmislili nekaj popolnoma novega, kar jim pomagali skodovati na Nemci. Ustanovila se je namizna igra, ki posreduje med Amerikanci in angleškimi tovarniškimi izdelavo bomb. To igra na takle način. Američani kupi z gotovo vsoto denarja ali one vrste bombo, ki je prepisana nanj. Potem Američan lastnik te bombe napravi sporočilo, kje in kdaj je bomba vržena in kakšno škodo je napravila pri Nemcih.

AMERIKANCI so zahtevali, da se ameriški armadni častniki v uniformah. Temu pa ni uprli. Pravijo, da so dosti po uradih in ljudeh v Washingtonu bi se začeli spraševati, kaj dela ameriški oficirjev v kapitolu, medtem ko so bili z armado.

AMERIKANCI so zahtevali, da se ameriški armadni častniki v uniformah. Temu pa ni uprli. Pravijo, da so dosti po uradih in ljudeh v Washingtonu bi se začeli spraševati, kaj dela ameriški oficirjev v kapitolu, medtem ko so bili z armado.

AMERIKANCI so zahtevali, da se ameriški armadni častniki v uniformah. Temu pa ni uprli. Pravijo, da so dosti po uradih in ljudeh v Washingtonu bi se začeli spraševati, kaj dela ameriški oficirjev v kapitolu, medtem ko so bili z armado.

"AMERIŠKA DOMOVINA"

AMERICAN HOME

SLOVENIAN DAILY NEWSPAPER

1117 St. Clair Avenue Cleveland, Ohio

Published daily except Sundays and Holidays

Subscription rates: United States and Canada, \$5.50 per year...

Entered as second-class matter January 5th, 1909, at the Post Office at Cleveland, Ohio...

No. 92 Sat., April 19, 1941

BESEDA IZ NARODA

Domovini na pomoč

Za v soboto, 26. aprila, ste povabljeni, da se zberete vsi, ki to berete in povejte še drugim...

Gorje narodom in ljudstvom, kjer žanje vojska svoje žrtve, ne samo z mečem in krogli...

Na stran sedaj z predsodki, kdo je in kdo ni kriv, da se je vojska začela, sedaj je samo eno pred nami in to je: da si predstavljamo strašno vojsko nad domovino materjo...

Kadar hiša gori, ni časa za vpraševanje: kdo je hišo zažgal, marveč gasijo in rešujejo, kar se rešiti da...

Je več vzrokov, da se odzovemo klicu, ki je določen za v soboto, 26. aprila. En vzrok je ta, ker smo bratrom...

Vstopnice dobite v naselbini v različnih krajih: Glavni sedež za vstopnice je v uradu SDZ...

Toda, eno je važno: Nikar odlašati in čakati, časa je tako malo, da moramo vsi tako hiteti...

Se tole je važno: Vstopnice se prodajajo po \$2.50, pa \$1, po 75 centov in po 50 centov...

Šempas na Vipavskem je dobil novega župnika. G. Hermenegild Srebernič, župni upravitelj v Soči in Trentu...

Ples Zadružnih kegljačev

Ako še niste rezervirali sobote 19. aprila za veliki ples Zadružnih kegljačev, potem storite to še to minuto...

V imenu vseh kegljačev vabim vse odjemalce, delničarje, članice ženskega odseka Zadruga in uposljenice ter vse Slovence in Slovane po širnem Clevelandu...

Resno povedano, ti požrtvovalni kegljači, moški in mladenči, žene in dekleta — pet teamov jih je, so storiili vse v svoji moči, da zastoj oglašajo Zadrugo...

Glede solidne domače postrežbe bodite brez skrbi, imajo vse organizirano. Za plesateljice bo igral priljubljeni Tony Malovasic in njegovi Blue Jackets...

Vsem članom in članicam našega društva je znano, da priredi v nedeljo 20. aprila društvo sv. Kristine št. 219 KSKJ veliko veselico v dvorani sv. Kristine v Euclidu...

Člani in članice, vaša sveta dolžnost je, da se udeležite te prireditve, ker prav gotovo ne bo naše društvo zaostajalo za drugimi, kadar bodo prosili: "Odpri srce, odpri roke, otiraj bratovske solze..."

Dragi člani našega društva in prijatelji, ne pozabite na ta dan, da bi se ne ustavili vsaj za kratek čas v dvorani sv. Kristine...

stine, ker bo tudi za nas starejše nekaj posebnega, da se ne bomo dolgočasili in da se vam ne bo zdelo, da je vstopnina 25 centov previsoka...

Vabimo tudi vsa bratska društva, da nas posetite omenjeni dan. Dvorana bo dovolj velika za vse in tudi postrežba bo za vse goste prvovrstna...

Frances Kosten Zabava "Slavčkov"

Nocoj (v soboto 19. aprila) bo zabava in ples mladinskega pevškega zbora "Slavčki". Za otroke—pevce bo prosta zabava. Ob šestih se prične postrežba...

Starši mladih pevcev so prijazno vabljeni in pripeljite s seboj tudi svoje prijatelje. Vabljeni pa ste sploh vsi, ki vam je pri srcu slovenska pesem in slovenska mladina...

Julia Peternel, tajnica Že zopet veselica

I seveda bo, saj jih prireja vsi, zakaj bi pa tudi mi ne priredili nekaj. Tako je bilo mnenja članov društva Clevelandski Slovenci št. 14 SDZ...

Pomlad je tu in sv. Jurij se nam že bliža in maj je že na pragu. Vsa narava se že odeva v svoje zeleno oblačilo...

Torej s piknikom ne bo nič, pač pa veste kaj? Veselico priredimo mi Clevelandski Slovenci in sicer tako veselico, da kdor se je bo udeležil, jo bo pomnil najmanj do druge in vsak bo zadovoljen...

Postrežbe pa sploh ne bom omenjal, kaj se bom s tem hvallil. Saj veste, da veselica brez dobre godbe, jedi in pijače sploh ni veselica. Tega pa bo na naši veselici za vsakega več kot dovolj...

V Parizu so se nekatere živilske potrebščine podražile od časa nemške zasedbe za 500 odstotkov.

Izdajstvo nad lastnimi brati

Že dolgo nisem napisala nobenega dopisa, a sedaj pa, ko sem čula, kako podlo so izdali izdajski Hrvati našo ljubo domovino, pa moram dati duška svojemu ogorčenju in zaničevanju...

Le naj si zapomnijo tudi tukajšnji Hrvati, da so si s tem spleli "silni ugled" med Amerikanci in pri ameriški vladi. V zgodovini bo zapisano njih izdajstvo z najbolj črnimi črkami...

Pomnijo pa naj izdajce, da bo šla tudi njih svobodna država rakom žvižgat in žabam pet, ko bodo zmagale demokracije...

Ne mislimo na junaštvu mare v sedanji vojski. In je znano po poročilih iz jansko-grške vojske. Ni go tega, ko so jo zavzeli...

Leta 1935 sem bila v stari domovini na obisku in sem z večimi govorniki tudi o politiki, a skoro povsod so se pritoževali zoper Hrvate...

Uboga naša domovina, komaj je minilo dobrih 20 let, a so te že zopet napadli sovražniki kar od starih strani. Po tej kratki dobi pa se morajo naši bratje Srbi zopet boriti za svojo svobodo...

Uboga naša domovina, komaj je minilo dobrih 20 let, a so te že zopet napadli sovražniki kar od starih strani. Po tej kratki dobi pa se morajo naši bratje Srbi zopet boriti za svojo svobodo...

jalci svoje lastne domovine, bodo tudi ti dobili svoje delo, kakor je gotovo Bog nam. Pregovor pravi, da vsak pes svoj dan in tak prišel tudi za hrvaške nastil in izdajalce. Vsak nastil sedaj je dobil zasluženost lo, pa ga bo tudi ta.

Bilo je spomladi leta ko smo imeli masni shod Rupertu na Dolenskem, rega je bil skical, sedaj je kojni, dr. Anton Korosec, mnim se, kako se je tedaj in kričalo, da hočemo zediti Jugoslavijo, da ne maramo čehe Avstrije. Na tem smo bili zbrani od psovod, izdajalski Hrvati so bili ven. Sedaj pa poglejte, je minilo dobrih 22 let in so šli tja, kjer so bili Avstrija je bila še avstrijski proti tem modernim žvabim Hunom. Ali izdajalci reajo, da bodo sedaj svobodni, ne, stokrat ne, tako bodo sali, kakor jim bodo ti žvižgali.

Čitala pa sem, da se je tudi med nami Slovenci takih podlih izdajalcev, velika sramota za nas kaj. Tolažimo pa se s tem med nami ni veliko takih jevcev.

Draga naša Slovenija, 20 let si živela svobodno presto dihalo, a že zopet hunska peta in boš morala ko plesati kakor ti bodo kovali nasilniče, toda Bog bo gotovo pomagal, da šena tega gorja. Za pride sonce, za žalostjo. Tako boš tudi ti dočkala dan—pomagaj nam Bog.

Terezija Romar Junaška Himara

Ne mislimo na junaštvu mare v sedanji vojski. In je znano po poročilih iz jansko-grške vojske. Ni go tega, ko so jo zavzeli. Nas pa zanima njena zgodovina. Himara je postalo Grkom prvi iz bojev s Turki. Ko so izki podvrgli Balkanski je bilo eno samo mesto. Himara. Mešani in Himare so se l. 1518 Otomanom tako junaško Sam sultan Selim I. je ljen, če je hotel imeti Himarcem posebne kot pravico nositi orožje stitev taks in kazni ter svobodo. Himara je tonomno vlado, sestojčo sveta 8 najmodrejših v zlcie vsem tem svobostnim je Himara trikrat upra novemu Carigradu; to leta 1570., 1643. in kom stoletja. Zato je Him kom simbol grške svobod.

PERSONAL Na razpolago za financiranje nakupa avtomobila, gospodarskih predmetov... THE NORTH AMERICAN BANK CO. 6131 St. Clair Ave. 15601 Waterloo Rd.

SATAN IN IŠKARIOT

Po nemškem izvirniku K. Maya

Sem! Ugovarjal sem, z vse- silami sem nasprotoval. Pa me dalo nič več spremeniti. Še sklenil sem, da jim bom kajke kedaj položaj olajšal, kakor bo v mojih močeh." "Im —! Tako —?" sem se smešati. "Če je tako, pa niste hudoben človek —, če bi vobče veste, kaj se pravi, ne življenje biti zakopan v rudnik?" "Lahko si mislim!" "Amareč v živostrebni rud- niški strašni strupeni plini ra- zpočno telo in uničujejo zdra- kaki bi bili moji ubogi ro- čez nekaj let —. Če bi še živeli tistikrat —! In tistikrat, ne dolžite mene nji- master, ne dolžite mene nji- master —! Tisti pekleniki se je rodil v Meltonovi hiši." "Kaj prav ste povedali! Pe- kleniki se tisti načrt!" "Kaj bodo početniki tega krasnega načrta tudi prejeli, ki bo njihovemu zločinu znan? Izročili jih bomo v znanjen, na kolu bodo u- dneve in tedne bodo u- Zanesite se na to!" "Kaj služijo si!" "Kaj poudarkom je pridjal: kaj pa se jim odrekam!" "Kaj zpozno! Pomagali ste in se storili, se ne da več po- moči." "Kaj se, master, da se!" je hi- štraviti. "Če le hočete!" "Kaj zaveznik bom poslej." "Kaj pa mislite popraviti." "Kaj zaveznik bom poslej." "Kaj sam sem z roko." "Kaj lep za takega zavez- nika?" "Kaj —? Mislite, da vam ne koristiti?" "Kaj le rad vedel s čim!" "Kaj zelo mnogo vam lahko pomaga. Kar nameravate, ni vam lahko!" "Kaj enostavno je, da ne potrebujemo vaše pomoči. Jez- uovo in Almaden, postrelili so, prijeli bele lopove in prijeli sijajno predstavo z različnimi koli in drugimi le- nari, kakor so pač v na- pri Indijaneh. Poznate jih ste o meni, pravite, to- nišne veste, kaj premorem!" "Kaj vam seveda, da ste mož, opravil tudi brez mene. Kakor naleteli bodete na te- zamudile vas bodo —! Z pomočjo pa zlahka vse opravite." "Kaj težkoče pa mislite opraviti?" "Kaj poznate pot v Alma- den?" "Kaj ga ni treba poznati. Saj ni haciendero z nami." "Kaj poznate postojanke Yumov?" "Kaj jih bomo." "Kaj tak stezoledec, kakor Shatterhand, tak jih bo- najšel. Ampak šele po- nje iskanju. In z iskanjem sem zamudili!" "Kaj tega morate paziti, da Yuma ne uide! Če se- nje le samo eden, bi- v Almaden in izdal, da- nje —. Ne vem, ali bi- potem še uspelo zajeti Yuma!" "Kaj pravili ste mlade- nje, da namerava- nje in Wellerja prijeli, nje bodete napadli rud- niki sam in Yume. Povem vam, ne pojde tako gladko!" "Kaj Pojdi! Ne bom govoril o svojih doživljajih in izkušnjah, čuli ste o njih. Pa že to, kar ste te dni doživeli v moji druž- bi, vam dokazuje, da z Winne- toutom ne pozna težkoč in ne- varnosti!" "Kaj Da bode brez težkoč in tveganja postojanke Yumov spotoma, to vam rad verjamem. Mojster ste v zalezovanju in vobče v vseh spretnostih, ki jih zahteva življenje v divjini. Saj te tudi mene mojstersko izne- nadili." "Kaj Ampak da bi kar takole pri- jeli in polovili Meltona in oba Wellerja, tega, veste, vam pa ne verjamem!" "Kaj Pravi, ne bo težko!" "Kaj Oho —! Saj niti ne veste, kje stanujeta, kje se skrivata!" "Kaj Jih bomo že našli." "Kaj Mogoče. Pa tistikrat bo že prepozno!" "Kaj Zakaj?" "Kaj Ker vas bodo že davno prej opazile straže." "Kaj Mislite —? Ne razumem, zakaj bi bilo tako težko najti bivališče belokožca —." "Kaj Sicer pa govorite v ugankah. Dejali ste, da nekje stanujejo, obenem pa ste rekli, da so skr- iti —. Kako naj to razumem? Stanovanje vendar ni skrivališče!" "Kaj Navadno ni. V našem slu- čaju pa je." "Kaj Meltonovo bivališče je skrito, mislite reči?" "Kaj Da. Stanovanje Meltona in Wellerjev je razmeroma precej udobno, obenem pa je tudi ta- ko skrito, da ga ne more iztek- niti niti vsa vaša iznajdljivost." "Kaj Kjer stanujejo ljudje, tam je vedno najti sledove." "Kaj Navadno že, v Almadenu pa jih ni najti, ker je svet povsod skalnat. In skalnat svet, kakor veste, ne sprejema sledov." "Kaj Pa pojdem prežat. Melton gotovo ne čepi ves dan v tistem svojem stanovanju, ki mu pravi- vito skrivališče, na sveži zrak hodi, razgibati se mora. Opazil ga bom, šel za njim in ga izne- nadil v njegovem lastnem br- logu." "Kaj Vidim, da prav nič ne po- znate Almadena! In če bi tu- di poznali krajevne razmere, bi vam prežanje nič ne pomagalo. Kajti hodi na sveži zrak, kakor pravite, le ponoči." "Kaj No, tudi ponoči ga bom vi- del." "Kaj Pravim, da ne poznate Al- madena! Do tja vobče ne pri- dete, kamor hodi Melton. Prej bi vas opazile straže." "Kaj Zakaj pa gre samo ponoči iz hiše?" "Kaj Ker je zvedel, da ste spet svobodni in da ste bili z Win- netouom na haciendi." "Kaj Vi ste mu to sporočili?" "Kaj Da. Winnetou sem koj spo- znal oni dan, ko sem ga videl na haciendi. Vas sicer nisem spoznal, ker vas še nisem videl, zato sem vam tudi v svoji ne- previdnosti izbleknil nekaj na- ših skrivnosti. Pa že spotoma, ko sem bežal, mi je šinilo v gla- vo, da sta Old Shatterhand in Winnetou neločljiva prijatelja, kjer je eden, tam je tudi drugi. Mnogo vam sicer nisem izdal, pa dovolj je bilo, da ste lahko zasumili, kam smo odpeljali iz- seljenca." "Kaj Nesel sem novico o Old Shat- terhandu in Winnetou na pr- vo stražo, kakor ste sami uga- nili ali zvedeli. Še danes ne- vem, kako vam je uspelo, da ste iztekli, kam sem šel tistikrat. In novica je šla od straže do straže v Almaden." "Kaj (Dalje prihodnjič)" "Kaj Španska vlada bo preuredila pristanišče Vigo v največje špansko pristanišče v Atlantiku.

IZ RAZNIH KRAJEV PO AMERIKI

Edison, Kans. — Dne 10. t. m. je tu umrl po daljši bolezni, po- tem ko je bil dvakrat brezuspeš- no operiran, John Kočevar, star 57 let in rojen v Mekinjah pri Kamniku. V Ameriki je bil 37 let in tu zapušča ženo, dva sino- va, dve hčeri, dva polbrata in sestro.

Pittsburgh, Pa. — Pred dnevi je tu umrl Anton Fabec, star 56 let in rojen v Rateževem brdu pri St. Petru na Krasu. V Ame- riki je bil okrog 40 let in tu za- pušča ženo, štiri sinove, tri hče- re, dva brata in tri sestre. — V White Valleyju, Pa., je 7. t. m. umrl Anton Primožič, star 69 let in doma iz Terbijske pri Stari Oselici. V Ameriki je bil 41 let in tu zapušča ženo, dva sinova, tri hčere, osem vnukov in brata.

Peoria, Ill. — Tukajšnjo roja- kinjo Bertho Kikelj je te dni za- dela velika nesreča, ko je njen mož John Madaras pri delu v tovarni padel z višine 18 čevljev in se na mestu ubil. Star je bil 23 let. Bertha še je z njim omo- žila lansko pomlad v svojem 17. letu in zdaj je 18-letna vdova.

Pueblo, Colo. — Stanley Me- hle, star 23 let, se je ponesrečil z motornim kolesom. — V Cor- winovi bolnišnici se nahajata Valentin Maher in Andy Okičič, Gladys Miklič se nahaja v klini- ki Mayo v Rochesteru, Minneso- ta, kjer je bila pred dnevi operi- rana na vratu.

Meadow Land, Pa. — Pred dnevi je tu umrl Anton Tavželj, star 66 let in doma od Velikih Lašč na Dolenjskem in tu zapu- šča ženo, pet sinov in štiri hčere.

Tacoma, Wash. — Pred dnevi je tu umrl Jože Strojnar v staro- sti 78 let in doma iz Smednika pri Kranju. V Ameriki je bil čez 50 let in trideset let je živel na farmi. Tu zapušča ženo, dva sinova in tri hčere, v Valleyju, Wash., pa brata.

Kellogg, Idaho. — Tu je pred kratkim umrla Margareta Vi- dervol, roj. Plemel, stara 65 let. Rojena je bila v Brockwayju, Minn., v najstarejši slovenski farmski naselbini, kjer so se nje- ni starši naselili leta 1874. Za- pušča mož ain adoptirano hčer, drugje pa tri brate in sestro.

IZ DOMOVINE

—Dvojčka na novega leta dan. V hiši kovaškega mojstra Ervi- na Košerja v Petrovčah blizu že- lezniške postaje se je na novega leta dan zglasila štokljka in obla- godarila delavca Vuzma z dve- ma krepkima fantoma. G. Košir smatra ta dogodek pod njegovo streho za srečonosn v letu 1941. Vuzem je prišel s svojo ženo po vdoru Nemcev v Francijo v dru- gi polovici minilega leta iz Fran- cije domov in se nastanil v Pe- trovčah, kjer je uslužben v ke- ramični tovarni.

—Umrla je 112 let stara Be- ograjčanka. Te dni je umrla v Beogradu Leposava Rističeva ženska je dočakala visoko star- rost 112 let in je bila do zadnje- ga vedra in čila. Pred petdeseti- mi leti ji je umrl mož. Skoraj trideset let ni mogla hoditi in ni šla iz hiše. Bila je najstarejša ženska v Beogradu.

—V snegu je zmrznil. Z Vran- skega nam poročajo: Dne 15. jan- uarja so našli na Volgi pri "Lipi" v snegu zmrznjeno mo- ško truplo. V njem so prepoz- nali Razenštajna Telesforja iz Šmartnega ob Dreti. Mož je star 40 let, oženjen in oče petih ne- doraslih otrok v starosti od 3 do 14 let. Rajni se je mudil na Vranskem, kjer je od tukajšnje- ga trgovca Lavriča kupil konja in kravo. Nato se je zadržal v gostilni pri Križniku, odkoder se je vračal preko Voloke in "Li- pe" domov v Šmartno. Toda med potjo je očitno omagal in ponoči v snegu zmrznil.

MALI OGLASI

Stanovanje zastoj
Stanovanje 4 sob in kopalni- šče, elektriko in plin dobi dru- žina, ki bi imela za to v oskrbi- snajenje urada. Mora znati an- gleško in slovensko. Vprašajte na 1052 E. 62. St. (93)

Gostilna naprodaj
Ima tudi licenco za žganje. Se mora prodati radi bolezni. Vprašajte: Joseph Globokar, 986 E. 74. St., telefon Henderson 6607. (93)

Izučen mesar
Izučen mesar želi dobiti delo v mesnici. Za dogovor pokličite KENmore 6332-J.

Hiša v najem
V najem se da hiša sama za- se; 7 sob, dvojna garaža; peči na razpolago; kopalnica in vse druge udobnosti. Vprašajte na 5605 Carry Ave. (92)

Hiša naprodaj
Proda se hiša za eno družino, 6 sob, garaža; v dobrem stanju, blizu katoliških in javnih šol; v bližini St. Clair, Euclid in E 140. St. ulične železnice. Pri- merne ponudba jo kupi; takoj \$1,500. Proda se tudi lot 50x 150 na 232. cesti v Euclidu. Vprašajte na 325 E. 141. St. (92)

Hiša naprodaj
Proda se iz opeke zidana hi- ša, 7 sob, za eno družino, kopal- nica s ploščami obita; son- čna soba. Se proda poceni. Vprašajte na 1030 Dillewood Ave. (Apr. 15, 17, 19)

Cvetlice naprodaj
Proda se par bušjev ali več čebulic za gladijole; jako lepe; nad 100 različnih barv. Naj- rajši bi se prodalo vse skupaj, ali vsaj od pet ducatov naprej. Vprašajte po petih zvečer na 16119 Waterloo Rd. (Apr. 17, 19.)

Naprodaj
Prodajalna žganja, na voga- lu, blizu cerkva in tovaren, ce- na \$5,600.
Mesnica in grocerija, dela pre- ko \$4,500 na mesec; cena \$3,250.
Restavracija in Beer Gar- den; cena \$650.
Vse to je dober kup ter se nahaja v sredi slovenske in hr- vatske naselbine na St. Clairju. Oglasite se pri
Mihaljevich Bros. Co.
6424 St. Clair Ave. (92)

Išče se stanovanje
Mlad par išče 4 ali 5 čistih in modernih sob. Oglasite se na 1162 Addison Rd., ali pokličite HENDERSON 0695. (92)

FRANK KLEMENČIČ
1051 ADDISON ROAD
Barvar in dekorator
HENDERSON 7757

ZA DOBRO PLUMBINGO IN GRETJE POKLIČITE

A. J. Budnick & CO.
PLUMBING & HEATING
7207 St. Clair Ave.
Tel. HENDERSON 3239
10008 Burton Ave.
Res. MULberry 1146

A. MALNAR
CEMENT WORK
ENDicott 4371
1001 East 74th Street

POZOR GOSPODARJI HIŠ
Kadar potrebujete vašo streha popravila, kritja z asfaltem ali škrilje popravo žlebov ali novih, se z vsi zanesljivostjo obrnite do nas, ki smo že nad 30 let v tem podjetju in dobro poznani tudi mnogim Slovincem. Plačate lahko na prav lahke obroke.

The Elaborated Roofing Co.
MElrose 0033 6115 LORAIN AVE. GArfield 2434
Kadar pokličete, vprašajte za MR. A. LOZICH



V BLAG SPOMIN
PRVE OBLETNICE SMRTI NAŠEGA LJUBLJENEGA IN NIKDAR POZAB- LJENEGA SOPROGA IN OČETA
Frank Jim Scully
ki je izdihnil svojo blago dušo dne 19. aprila, 1940.
Bog odzvel soproga in očeta, srce zlato našlo je pokoj. Z Bogom! Ti srce ponavlja, spavaj v grobu zdaj sladko.
Žalujoci ostali:
SOPROGA IN SIN, MATT, BRATJE IN SESTRE
Cleveland, O., 19. aprila, 1941.

Hiša naprodaj
Na 8713 Kenmore Ave. za 2 družini, 5 in 5 sob, furnez, gara- ža. Prejšnji lastnik je pri vo- jakih. Primerna ponudba jo kupi. Vprašajte F. E. George, 1527 E. 82nd St., telefon: CE 8350. (92)

THE WAY TO A MAN'S HEART



by Ann Smolle
BAKED STUFFED LIVER ROLLS
1 1/2 pounds liver
1/2 medium carrots
6 strips bacon
6 rings green peppers
1/2 cup Heinz Ketchup
1/2 cup water
Method
Scald the sliced liver and drain. Season. Cut the peeled carrots into slender strips and place at one end of each piece of liver. Season with salt and pepper and roll. Wrap in bacon and secure with toothpicks or tie with thread. Slip each roll through a ring of pepper and place in a baking dish. Combine and bake at 350 degrees for 1 hour. Uncover and continue baking for 15 minutes. Green beans and cook- ed celery may be used with carrot for variety. Or add grated raw carrot to bread stuffing. Sprinkle flour at the bottom of pan.
This is very good; just try it.
CORNMEAL MUFFINS
1/2 cup butter
1/2 cup sugar
2 eggs
1 cup milk
2 cups flour (Gold Medal Flour)
1 cup cornmeal
4 teaspoons baking powder
1/2 tablespoon salt
Method
Cream the butter. Add sugar, then eggs, beaten, without separating, until light-colored and thick. Into this stir alternately the milk, flour, and granulated cornmeal, sifted through- out, and baking powder and salt. Beat thorough- ly, and bake about 20 minutes at 400 degrees F. in hot, well-buttered gem pans.

ST. MARY'S
Continued from Page 4
The Young Men's Holy Name Society extends a cordial invitation to the Holy Name Seniors and Holy Name Juniors to attend these services. Mem- bers of the three organizations will meet in the Church Hall at 2 p.m. The reception services will begin at 2:30. Immediately following the services a social will be held in the School Por- table.

DRAMATIC GUILD NOTES
HURRY! HURRY! HURRY get your tickets now for the best and laughing- est play in town "AUNT SUSIE SHOOT THE WORKS!"
Come down and see how an eccen- tric, man-hating spinster settles life's problems. Listen to her boasts and calming words to her supporting cast during that hectic day in a supposed- ly deserted house; where our entire group is confounded and confronted with a series of mysterious and hair- raising events—. It really promises to be a very fine performance—do not miss it! The date is April 27, and the site is The Slovenian Home on Holmes Ave.
Ah, yes! You will delight in the ex- plosive, vehement exclamations of man hating Susie when she learns she must marry or relinquish her rights to the newly-begotten estate from her late friend. Susie literally hits the ceiling—and well, you shall see!
In this, their newest production, our Dramatic Guild is presenting to the people two "darkies" that are to be a veritable sensation! These roles are being enacted by Josephine Serely and John Tercek, (really a WOW!). These two are really doing a lion's share in the three act mystery farce.
Frances Pire as Madame Zola, the medium, glides very gracefully through her lines. Whew, she will send shiv- ers down your backs, but you will like it fine!
Get your tickets now! You can se- cure them from any member of the Guild.
Publicity Committee

Orel
Newcastle

OREL REUNION SOCIAL
WEDNESDAY, APRIL 23
AT 8 P. M.
IN THE ST. VITUS SCHOOL HALL.
Yesiree, the above cold facts herald of the approach of a warm, friendly social this coming Wednesday night. The committee in charge is doing ev- erything to make this a real night of festivities. Music will be furnished by Milnar and his orchestra.
Everything that is meant for a good time will be at your disposal. Hurry and get your invitation from any Orel member.

TIDBITS BY TY
•Hope to see many Old Timers down. Mr. and Mrs. Joseph Nemanich are very enthusiasts about the Social and are going to be there.
•Ed Kuhel getting a slight attack of spring fever.
•Boy, you should have seen the out- fits those Orel gals sported on Easter.
•Dr. Opaskar got his invitation to the Reunion Social early.
•Rose Yuretic designed her own Easter outfit. It brought a lot of oh's and ah's from the other girls. Keep it up Rose—someday you will be a famous dress designer.
•We will see you at the Social on Wednesday night.

LITTLE FELLOW . . .
By Frances Lah
Golden curls as kissed by sun
Brown-eyed, pink-cheeked little one,
Would you were all mine to be
I should love you tenderly.
Guide your chubby legs with care,
Keep your smile rich and rare;
Mischievous though you may be,
I should love you jealously.
Through all life you'd wend your way,
Do and think what e'er you may,
Share with me your many frets
Till the sun for you has set.

Trgovske ure v ponedeljek od 9:30 zjutraj do 6 zvečer

THE MAY CO.

VSI MAY DAY PREDMETI
ki ne bodo prodani v soboto
bodo na razprodaji v ponedeljek
po
MAY DAY CENAH

VAM, ki niste mogli končati vašega kupova- nja, vam, ki se vam ni moglo postreči zara- di velike množice ljudi, ki se niste mogli udeleži- ti razprodaje zaradi tega ali drugega vzroka, vam, ki niste bili v mestu v petek in soboto . . . vsem vam damo priliko, da pridete v ponedeljek in ku- pite MAY DAY predmete po MAY DAY cenah. Našli boste še veliko izbero stvari, ki vam jih bo- mo radevolje prodali po znižanih cenah.

Vsi oddelki v raznih nadstropjih in v basementu bodo v tej razprodaji danes.

Pazite na naše May Day napise
Ti vam kažejo May Day predmete, ki so na razprodaji v pon- teljek.

NOBENIH POSTNIH, TELEFONSKIH ALI C.O.D. NAROČIL SE NE BO SPREJEMALO ZA MAY DAY PREDMETE

Damo in zamenjamo Eagle znamke Prosto parkanje v naši garaži

DEDICATED TO THE YOUNG AMERICAN SLOVENES

THE AMERICAN HOME

DEADLINE FOR ALL COPY WEDNESDAY NIGHT

At A Glance . . .

Mr. and Mrs. MARTIN ARKO, 1265 E. 59 St., celebrated their 15th wedding anniversary last Saturday. . . Mrs. JENNIE LAURICH, 1096 E. 74 St., is now a naturalized American citizen. . . congratulations! . . . FRANK J. FIKS, son of Mr. and Mrs. Mike Fiks, 1383 E. 53 St., volunteered in the U. S. Army and is now at Fort Bragg, N. C. . . RUDOLPH KLEMENCIC, 708 E. 156 St., was inducted at Fort Hayes, Columbus, yesterday. . . MARGE SLOGAR had a 513 and OLGA JERMAN an individual 212 at the Omarko Recreation. . . Cleveland representative for the Gifts Molding Corp. of Chicago is ANTHONY KOSAN, 1237 E. 58 St., (HE 2573). . . the firm specializes in plastic moldings and designing. . . JOHN JALOVEC, 63, 1361 Giddings Road, will marry HELEN STOJKOVIC, 54, of 6205 Carl Ave. . . While visiting Cleveland, Mr. and Mrs. FRANK GRIBBONS of Brooklyn, N. Y., will be staying at 1117 E. 61 St. . . In a party which traveled to Joliet, Ill., were Mr. and Mrs. JOSEPH MENART, Sr., Mrs. PETELIN, and Mrs. ROSE L. ERSTE. . . To Battle Creek, Mich., went Mrs. MARY KOLJAT and her son, James, of 1940 Chickasaw Ave., to visit Joseph Koljat, who is in the Army there. . . It's definite now for RUDOLPH KASUNIC, 27, 7510 Lockyear Ave., and ELIZABETH BORBELY, 21, 7921 Grand Ave., to be the same for FRANK MODIC, 26, 505 E. 143 St., and WINIFRED ROBERTS, 21, 394 Eddy Road. . . As a volunteer in the U. S. Army, ANTHONY DRENK, 692 E. 160 St., was inducted yesterday at Fort Hayes, Columbus. . . LEO ZUPAN, 3608 W. 107 St., will report to Central Army on April 23rd. . . FENN COLLEGE: Prof FRANK TOMIC will direct a Yugoslav chorus of 50 voices during a featured presentation in the Open House program, April 25. . . URSULINE COLLEGE: OLGA CENTA, '41, was chairman for the Ursuline Quill staff dinner. . . EAST TECH: JOE SMOLE and WILLIAM GALOVIC aided in running off the scholastic track meet at the Arena recently. . . JOHN PETRIC is a member of the Scarabee H-Y Intramural baseball team. . . Miss NETTIE RESNIK, head of the clerical force, supervised the Red Cross drive which brought in \$66. . . "It was turn and turn about last week for JOHN KESERIC, 12B machine specialist, and JOHN KOCEVAR, 12A machine shop student. Several months ago, when Keseric ripped a large hole in the seat of his trousers, Kocevar went to Keseric's home for another pair. Last week, the roles were reversed. It was Kocevar who ripped a hole in his pants and Keseric who went for a replacement." (Scarab).

JOHN HAY HIGH: HELEN KASUNIC was the guest of the Cleveland Basketball Commission and the Cleveland Board of Women's Basketball Officials since she earned her title of "Rated Intramural Basketball Official." . . MARGARET SRNENSK received a shorthand certificate for Stenography III, Dictation Rate at 90 words per minute. . . Awards for Typing II were won by CAROLINE URBANIC (49-4) and DOROTHY PRIMOSCH (35-1).

VILLA ANGELA: At the monthly sodality meeting, LILLIAN KAPEL participated in a program discussing the Holy Week Services.

NEWBURG NEWS

SODALITY NEWS
SILVER JUBILEE PROGRAM
MAY 4
Jubilee Day is rapidly approaching. Great plans have been made to make the Silver Jubilee Anniversary a huge success. In the morning there will be a Solemn High Mass, offered by the Reverend Canon Oman in the St. Lawrence Church. A colorful parade will take place at 2:00 p.m. from the Slovenian National Hall to the Church where the Solemn May Crowning of Our Blessed Lady will take place.

The Silver Jubilee Banquet will be held at 6:30 p.m. A delicious menu will be served. This banquet is for the Sodalists and all their friends. Inform your friends of this banquet and tell them that they too are welcome to attend. Tickets can be purchased from any Sodalist.

9 M.: Solemn High Mass to be offered by the Right Reverend Canon Oman, the founder of the sodality.

The Right Reverend Monsignor Carl Frey will deliver the Jubilee Sermon. All sodalists, present and past, and all visiting sodalists from other parishes who will receive Holy Communion at this Mass will be served breakfast in the lower hall of the Slovenian National Home on East 80 St.

NEW DICTIONARY SOON IN PRINT

In Chicago, a young man, Zvonko Novak, got the idea of compiling an English-Slovenian Dictionary and set to work. Many years of painful research have finally completed the work. However, in order to publish such a work, the author needs a definite number of subscriptions which will make the work a financial undertaking.

Novak has appealed to various organizations, to literati, and to Yugoslavs in America to support his venture, for the dictionary will be a great contribution to American-Yugoslav literature. Latest information indicates that the dictionary may go to print in two months.

If you desire to help or want to subscribe to this valuable work, you can get more information by writing to Mrs. Agnes Novak, 2506 N. Clark St., Chicago, Ill.

Novak has appealed to various organizations, to literati, and to Yugoslavs in America to support his venture, for the dictionary will be a great contribution to American-Yugoslav literature. Latest information indicates that the dictionary may go to print in two months.

If you desire to help or want to subscribe to this valuable work, you can get more information by writing to Mrs. Agnes Novak, 2506 N. Clark St., Chicago, Ill.

Novak has appealed to various organizations, to literati, and to Yugoslavs in America to support his venture, for the dictionary will be a great contribution to American-Yugoslav literature. Latest information indicates that the dictionary may go to print in two months.

If you desire to help or want to subscribe to this valuable work, you can get more information by writing to Mrs. Agnes Novak, 2506 N. Clark St., Chicago, Ill.

Novak has appealed to various organizations, to literati, and to Yugoslavs in America to support his venture, for the dictionary will be a great contribution to American-Yugoslav literature. Latest information indicates that the dictionary may go to print in two months.

If you desire to help or want to subscribe to this valuable work, you can get more information by writing to Mrs. Agnes Novak, 2506 N. Clark St., Chicago, Ill.

Novak has appealed to various organizations, to literati, and to Yugoslavs in America to support his venture, for the dictionary will be a great contribution to American-Yugoslav literature. Latest information indicates that the dictionary may go to print in two months.

If you desire to help or want to subscribe to this valuable work, you can get more information by writing to Mrs. Agnes Novak, 2506 N. Clark St., Chicago, Ill.

YUGOSLAV NIGHT SET FOR APRIL 26 IN MUSIC HALL

Tickets for the Yugoslav Night, Apr. 26, went on sale Thursday with good demand. The Yugoslav Night will be held in Music Hall for the benefit of the Yugoslav Relief Fund which is now being organized. Present at the gathering will be prominent citizens of Cleveland and nearby towns including all nationality groups.

Tickets can be secured at any National Home office, at the office of the American Home Publishing Co., or the offices of the SDZ on St. Clair Ave. Prices range from 50c, 75c, to \$1.00 and box seats at \$5.00. Proceeds will be turned over to the Yugoslav Relief Fund.

No one should miss this thrilling trip as you will not be sorry if you go. The passage for this cruise is so reasonable as to enable everyone to go, not only by themselves but in groups. Perhaps there is a group of young men who would have liked to join the navy but never got around to it, well, here is their chance to get some experience on board a steamer and also enjoy themselves.

This does not mean that young ladies are not invited, for they surely are and we know that they make as good sailors as the men do. More information next week.

We are still looking for a few workers. If you are willing to work, report at 1 o'clock.

SWUA Lorain Dance To Feature Two Bands
The Sunshine Benefit Dance will be held in Lorain, Ohio, at the Slovenian National Home, 31st and Pearl Ave., on Sunday, May 4. The dance will be given by the SWUA Drill Team. Music will be furnished by the "Top-hatter" Orchestra in the upper hall and "We Three" in the lower hall. Admission is 25c.

East Tech Alumni Plan Annual Benefit Dance
The first annual dance sponsored by alumni of East Technical High School will be held April 25 at Holy Cleveland. Proceeds will be used for the school's scholarship fund.

ST. CHRISTINE'S
Hear Ye! Hear Ye! All out for the Spring Frolic at St. Christine's Hall, April 20. Let yourself go to the tantalizing rhythm of Chuck Smith and his orchestra. A mere quarter will enable you to swing and sway to the maestro's syncopations. So come on, one and all, and especially you KSKJ Bocksters, to Euclid where a good time is promised to all.

The dance is sponsored by St. Christine Lodge, No. 219 of the KSKJ.

The dance is sponsored by St. Christine Lodge, No. 219 of the KSKJ.

CONTRIBUTORS

In submitting material for publication please write only on one side of paper and sign your name to the article. "Publicity Director of So-and-So Club" or "Chairman" or "President" is not enough.

When writing, tell something definite. Avoid description like "The hall was decorated in gay colors and a popular orchestra will play." Be definite by saying: "The popular Guy Lombardo Orchestra will play." Then you have something!

The following sentence is scratched out from every dance article we get: "Dancing begins at 8 p.m. and lasts till 11:30." Save yourself the trouble of writing these words which will never see print. Rather write something original about the orchestra, or the club, or the occasion. MAKE IT NEWSY! How about that little news item from your life? People would like to know what you are doing and where you arc. Drop us a postcard at 6117 St. Clair Ave.

Letters to the Editor
Our family is so anxious to help Uncle Sam that the youngest of my three brothers signed up with the U. S. Marines for four years. At least, we will have one soldier in the family. His name is Milton Preotle. We did not like to see him go, but we know that he could find no better job in the country.

I was thrilled with happiness when I heard over the radio that Yugoslavia, the birthplace of my parents, would rather fight than be ground under the heel of the dictator. She has to fight an enemy who is twice her size, but with wit and just leadership, she will come through on top. She has the unbeatable English on her side; so it is impossible for those power-crazy gangsters to win. Our government, too, is on her side. With help like that, how can she lose?

Health and happiness to all your staff and readers. With that, I will close until another time.

Merry Makers Fiesta
Attention readers and friends! Make way for the great event on May 3rd. Why? Haven't you heard? Its the date of the "Merry Makers Fiesta," to be held at the Slovenian National Home on St. Clair Ave. and sponsored by Branch No. 50 SZZ.

West Park Cadets Say May 3rd Is the Day
The West Park Cadets cordially invite all who love to dance polkas, jitterbug, shag, waltz or fox trot to attend a popular dance to the wonderful swing of Frank Kozuh's orchestra on May 3rd. The admission is thirty cents with plenty to eat and drink for the evening.

West Park Cadets cordially invite all who love to dance polkas, jitterbug, shag, waltz or fox trot to attend a popular dance to the wonderful swing of Frank Kozuh's orchestra on May 3rd. The admission is thirty cents with plenty to eat and drink for the evening.

ST. VITUS M. C. DAY TO PACK THRILLS TOMORROW NIGHT

Tomorrow is the biggest day for parishioners of St. Vitus Church. For tomorrow the long-awaited annual M. C. Day sponsored by the Holy Name Society will be opened with a grand flourish. It is only a one day stand, and that means everything will be packed into a half dozen hours of fun and frolic.

The afternoon from 2 to 4 the children are invited to a special matinee session. But the doors open at 6 p.m. for all friends of St. Vitus and the program will continue as long as parishioners choose to remain and enjoy themselves.

About 10:30 p.m. the M. C. committee will make some important announcements in which you will be very interested. That is, if you too have been invited to the party.

Co-Op Bowlerets Hop
Would you be interested in bowling with the Slovenian Co-operative Bowling League next season?

West Park Cadets cordially invite all who love to dance polkas, jitterbug, shag, waltz or fox trot to attend a popular dance to the wonderful swing of Frank Kozuh's orchestra on May 3rd. The admission is thirty cents with plenty to eat and drink for the evening.

West Park Cadets cordially invite all who love to dance polkas, jitterbug, shag, waltz or fox trot to attend a popular dance to the wonderful swing of Frank Kozuh's orchestra on May 3rd. The admission is thirty cents with plenty to eat and drink for the evening.

West Park Cadets cordially invite all who love to dance polkas, jitterbug, shag, waltz or fox trot to attend a popular dance to the wonderful swing of Frank Kozuh's orchestra on May 3rd. The admission is thirty cents with plenty to eat and drink for the evening.

West Park Cadets cordially invite all who love to dance polkas, jitterbug, shag, waltz or fox trot to attend a popular dance to the wonderful swing of Frank Kozuh's orchestra on May 3rd. The admission is thirty cents with plenty to eat and drink for the evening.

West Park Cadets cordially invite all who love to dance polkas, jitterbug, shag, waltz or fox trot to attend a popular dance to the wonderful swing of Frank Kozuh's orchestra on May 3rd. The admission is thirty cents with plenty to eat and drink for the evening.

SWUA BOWLERS TOE MARK TODAY

With a thunder and a roar, the fifth annual tournament of the Slovenian Women's Union Bowling League will be off tonight at the Garfield Heights Bowling Alleys, 4835 Turney Road. The bowlerets are ready to make this tournament one of the noisiest (with strikes) in the history of the League for many of them have become consistent bowlers with their continuous practice during the past season.

This will be the second Handicap tournament of the League. In 1940 the first handicap tournament was held and the members of the League found it very satisfactory to all. Therefore, it is to be repeated this year thereby giving the less consistent bowlers an even chance.

The tournament will begin at 7 p.m. with singles and doubles. The bowlerets of Branch No. 15 SWUA are in charge of the arrangements. Rose Urbancic, 10016 Orleans Avenue, is president; Mrs. Antonia Glavich, 3526 E. 82nd Street, secretary; Frances Kovach, recording secretary; Alice Arko, treasurer; Albina Novak, 1135 E. 71st St., is SWUA Sports Director. One of the staunchest supporters of the committee is Mrs. Mary Hrovat, 3524 E. 82nd St., secretary of No. 15 SWUA.

Tomorrow the teams will start rolling at 1 p.m. and the second shift at 3:30 p.m. The bowlerets and anyone wishing to make reservations will be invited to a banquet at the Slovenian National Home on 80th St., off Union Avenue. Dancing will follow. Reservations to the banquet may be made by calling Diamond 1931. A souvenir program will be given away at the alleys to each participant. Besides the cash awards to the winners, the committee is spending a large sum of money for attractive golf pins with a small plaque of a bowleret and a chain guard bearing the year '41. The committee is to be complimented for its generosity.

Congratulations and the best of luck to the SWUA bowlerets!

BARBERTON NEWS
Much talk is heard about the Spring Frolic of the Young Ladies' Sodality of the Sacred Heart Church in Barberton this Saturday, April 19, at the Domovina Hall. Lou Trebar and his Red Jackets of Cleveland promise us plenty of polkas and waltzes as well as jitterbug tunes. Admission is only the small sum of \$25. Everyone should make it a date to be there.

We do body and fender repairing, and repaint so your car will look like new.
Superior Body & Paint Co.
6605 St. Clair Ave. EN 1633
FRANK CVELBAR, Owner

WALTER GAUS' SCHOOL OF ACCORDION
Popular, Classical, Instruments Loaned Free to Beginners.
Expert Instruction Lessons at Home if Desired
NOTICE TO ADVANCE STUDENTS!
We Teach Harmony, Modern Dance Rhythms and Improvising
Tel. HE 6975 - HE 9588
6401 UTICA AVENUE

Local Statistics

BIRTHS:
Mrs. Rudolph Jelencic, (Olga) 15302 Waterloo Rd., girl.
Mrs. John Godec, boy.
Mrs. James Madves, boy.
Mrs. Mickie Guidovec, 22274 Ave. girl.
Mrs. John Offak, (Mary) Marovc, girl.
Marquette Rd., boy.
Mrs. Albert Kovach, boy.
Mrs. George Kvaternik, girl.
Mrs. Joseph Resnick, boy.
Mrs. Thomas Yurina, girl.

DEATHS:
Jacob Volcensek, 79, 8564 E. 15th Ave.
Rose Zatokar, (Mertic), 56, 20th Ave.
Anton Koscak, 59, Magadore, O.
Maxie Bobnar, 1, 14117 Thompson.
Louise Zupancic, 70, 12028 Spruce.
Frank Zorc, Lorain, O.
CONVALESCENT:
Mrs. Anna Vidmar, 1466 E. 20th St. (Glenville).
Joseph Blatinik, 1080 E. 20th St. (Glenville).
Lillian Kozar, 723 E. 157 St. (Glenville).
Mrs. Mary Ster, 19392 Arroyo.
Miss Frances Berlian, 881 E. 20th St. (Glenville).

Weddings . . .
At the eight o'clock mass held in St. Mary's Church (Columbus) Miss Frances Opara, daughter of Mr. and Mrs. Louis Opara, 157th and Pritchard, son of Mr. and Mrs. Pritchard, 14875 Sylvia Ave., was united in matrimony to Mr. Adolph Simoncik, son of Mr. and Mrs. Charles Simoncik, 63 St.

WELFARE CLUB DINNER
Next Wednesday evening the Community Welfare Club will celebrate its 20th year of its existence with a dance in the Slovenian National Home, St. Clair Ave. Dinner served at 7 p.m. Frank Janjancic and his Orchestra will furnish the rhythms.

CERTIFIED TYPEWRITER SERVICE
1127 E. 66th St.
TYPEWRITERS AND ADDING MACHINES SOLD, REPAIRED AND RENTED.
RIBBONS and CARBON PAPEL.
J. MERIAR
Call Henderson 3621

FOR WEDDINGS AND ALL FORMAL OCCASIONS
● FULL DRESS
● TUXEDOS
● CUTAWAYS
Gornik
6217 ST. CLAIR AVE.
DRESS SUIT REPAIRING
HENDERSON 2386

DRAFT BALL
sponsored by
MODERN CRUSADERS GLEE CLUB
Sunday, April 20, 1941
8:30 P. M. till ???
SLOVENIAN WORKMEN'S HOME, WATERLOO RD.
Music by Tony Vadnal and Orchestra
Surprise at 11 P. M.
Admission 30 cents

WELCOME TO
Ebonite Bowling Ball
sponsored by
The Slovenian Co-operative Stores Bowling League
SATURDAY, APRIL 19, 1941
AT SLOVENIAN WORKMEN'S HOME
15335 Waterloo Rd.
Best time for all is pledged by
THE CO-OP. BOWLERETS

New Fashions Are "All-American"



SPRING styles this year have their origin in the creative talents of American designers. The 1941 Frigidair electric refrigerator shown in the picture also is the work of designers in this country.

The hostess, on the left, is wearing a dress equally appropriate for preparing a family dinner or for lunching at the country club. Flame colored ratine panels start under the arms and sculpture the bust and waist. The same color dominates the motif applied on the white center panel. Next to the hostess is a visitor wearing a black silk print sprinkled with military insignia in white. A pleated skirt matches the dropped pleated sleeves. Despite the sloping effect, sleeves are still padded. The green bag and bonnet match the grosgrain bow and hip pipings.

Clearly saying "1941", the new spring suit worn by the second visitor is of men's wear wool, in grey with white stripes. Softly padded, gently sloping shoulders minimize a waistline gently nipped by smoke pearl buttons. The straight skirt has a center front pleat defined by bias bands of material. Both bag and hat are grey, straw in the same tone as the softly tailored blouse. Lattice bands of felt in back prevent the hat from taking flight. Sulphur yellow gloves, softly crushed at the wrist, provide the only note of color contrast.

All Around Town

Lodge St. Helena, No. 193, KSKJ, presents a play "Tezke Ribe" on April 20, in the Slovenian National Home, Holmes Ave., promptly at 7 p.m. Dancing after the play will be to the music of Malovasic Orchestra, 50c.

Friday night at 8:30 the Martha Washington Lodge, No. 38, SMBA, will hold its Crystal Anniversary Ball in the St. Clair National Home, Johnny Pecon and his Orchestra will play. 35c.

Tonight, the Slovenian Cooking Club of Maple Heights, O., will hold a supper and a dance in the Slovenian National Home, Maple Heights, O. Supper will be served from 8 to 9 p.m. and admission charge is 50c.

The Cleveland Slovenes, SDZ No. 14, will celebrate the Spring Frolic tonight in Twilight Ballroom, 6025 St. Clair Ave., with the music of Chuck Smith and his Orchestra, 25c.

"Draft Ball" sponsored by the Modern Crusaders Glee Club has a surprise in store for friends at 11 p.m. The Ball will start at 8 p.m. tomorrow night in the Slovenian Workingmen's Home, Waterloo Road. Music for the occasion will be furnished by Tony Vadnal and his Orchestra. Admission 30c.

The Twenty-Third Ward Democratic Club is holding its annual After-Easter Dance tonight at the St. Clair Slovenian National Home, Sunny Ray's Orchestra will play from 8 p.m. on. Admission is 30c.

Junior Singing Society, "Slaviki" will have a night of entertainment at the SNH St. Clair Ave. tonight starting at 8 o'clock.

BOHAR'S for BEAUTY
Try Our New Machineless PERMANENT WAVE
It's Better, It's a Softer Wave
For Appointment Call
ENDCOTT 1590
BOHAR'S BEAUTY & BARBER SHOP
6023 St. Clair Ave.

BEROS STUDIO
6116 St. Clair Avenue
NEW - MODERN - SPACIOUS
Every Convenience
Call EN 0670 for Appointment